



Magyarnándor Község Önkormányzata Képviselő-testületének

8/2020. számú
J E G Y Z Ó K Ö N Y V E

Készült: Magyarnándor Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. augusztus 14-i közmeghallgatással egybekötött testületi üléséről

Az ülés helye: Magyarnándori Közös Önkormányzati Hivatal

Jelen vannak:

- 1./ Schmiedt Károly polgármester
- 2./ Laczkó Gábor alpolgármester
- 3./ Belák Vince Ottóné kép viselő
- 4./ Lágymányosi Zoltán képviselő
- 5./ Petrenné Novák Edina képviselő
- 6./ Szabó Ervin képviselő

továbbá a jelenléti ív szerint a közmeghallgatáson résztvevő 34 fő.

Hivatalból jelen van: Dr. Szabó Letícia Ágnes jegyző

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Megállapította, hogy a közmeghallgatással egybekötött testületi ülés határozatképes, mind a 7 megválasztott képviselőből 6 fő jelen van.

Javaslatot tett a közmeghallgatás napirendjére, melyet a képviselő-testület egyhangúlag 6 igen szavazattal elfogadott az alábbiak szerint:

N A P I R E N D:

- 1./ Beszámoló a képviselő-testület eddigi munkájáról, tájékoztatás a benyújtott pályázatokról, rövid és középtávú tervekről.
Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester
- 2./ Aktuális kérdések, felvetések és válaszok.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Köszöntötte a jelenlévőket a képviselő-testület első közmeghallgatásán. Megköszönte a képviselő-testület nevében a 2019. október 13-i önkormányzati választáson megszavazott bizalmat. A tevékenységük során a fő irány, hogy nem a múlttal kell foglalkozni, a jövőbe kell nézni. A képviselő-testület a választások óta sokat dolgozott, de az látszik, hogy rengeteg még a tennivaló. A polgármesteri tisztség átadására 2019. október 21-én került sor a kormányhivatal szakembereinek részvételével, amely zökkenőmentesen zajlott le. Stabil anyagi háttérrel rendelkező önkormányzatot vett át. Számszakilag ismertette az önkormányzat pénzügyi helyzetét. Azóta sem keletkezett köztartozás, nincs lejárt határidejű kifizetetlen számla, tartalékok még mindig rendelkezésre áll. Az első nagy probléma volt a pénzügyi csoport feloszlása a több évtizedes tapasztalattal rendelkező kollégánál felmondását követően. Pótolták a dolgozókat, hónapok alatt ugyan, de rendeződött a helyzet, mostanra zökkenőmentesebb a feladatok ellátása. Az önkormányzat tulajdonában lévő gépek esetében sok volt a javítani való, az ingatlanokban a takarítás, karbantartás. Pótolni igyekeztek a hiányzó technikai eszközöket. A kiadásokat felülvizsgálva, több megtakarítást eredményező lépést tettek pl. a telefonvonalak megszüntetésével, világító testek LED-esre történő cseréjével, mellyel a villamosenergia költségek egyharmadára csökkentek. Be lett indítva az faaprítékkal működő biokazán a hivatalnál, az orvosi rendelőnél ezelőtt nem volt használva, most már az is működtethető. Nem volt beüzemelve a faaprítékoló gép sem, melynek használatával 30 köbméter faaprítékot sikerült betárolni, ez a hivatal fűtésére talán elég lesz a télen.

Újra kell hangolni a települést. Nagy hangsúlyt fordítanak a közösségépítésre. Megrendezésre került a Barátság Napja, Idősek Napja, Mikulás Ünnep, Karácsonyi rendezvény. Ezekben a rendezvényeken nagyon sokat részt vettek, a gyermekek, idősek ajándék csomagot kaptak. A szilveszteri bál teltházas volt 130 fő részvételével. A művelődési ház színpadának karácsonyi dekorációját a környékbeli településekről is megcsodálták, de ugyanígy a szabadtéri színpad és környéke, valamint a község egyéb közterületeinek díszítése, felállított betlehem nagyon hangulatossá tette a községet a téli hónapokban. Ezúton is köszönetét fejezte ki a magas színvonalú munkáért, ami nagyon időigényes volt.

A művelődési ház előtti, régi szovjet emlékmű helyén emlékparkot alakított ki a képviselő-testület, ahol a koszorúzásokat is tartják.

Sajnálatos módon a tavasz folyamán a vírushelyzet átrendezte az elképzeléseket, az önkormányzatot érzékenyen érinti az eddigi jelentős bevételnek számító gépjárműadó helyben maradó részének elvonása. A védekezéshez szükséges eszközök beszerzése többletkiadásokkal járt. Példaértékű, a környéken a legszervezettebb volt véleménye szerint a településen az önkéntesek által nagy odaadással végzett munka, amelyért ezúton is köszönetét fejezte ki. Minden segítséget, támogatást megkaptak ezen munka segítésére az önkormányzattól.

Az intézményeknél is voltak vezetői szinten személyi változások. A választásokat követően mindenkivel leült, felvázolta a tervezett irányt, az elvárásokat, mit szeretne, ha megvalósulna. Az esély mindenkinek adott volt a közös munkára. Ennek ellenére a művelődési háznál nem kérte a szerződése meghosszabbítását a megbízott vezető. Új, tapasztalattal rendelkező vezető lett megbízva. A nyár folyamán négy tábor került megrendezésre a gyermek részére. Ebből két Erzsébet tábor és két saját szervezésű. Négyyszer egy hét segítséget jelentett a szülők részére, ami kiemelkedő véleménye szerint egy ekkora településen. Tartalmas nyarat szerettek volna biztosítani az ide digitális oktatás miatti hosszas otthonlét után. Csupán az étkezés jelképes 5 ezer

forintos költségét kellett a szülőknek vállalniuk. Az előadók, az eszközök és az emléklapok költségét az önkormányzat fedezte.

Az óvoda vezetőjének közös megegyezéssel szűnt meg a munkaviszonya. Az első időszakban működött a megbeszélte elvárások szerinti munka, de aztán nem. Az önkormányzat egyetlen intézménye az óvoda, nem kért lehetetlent azzal, hogy a legfőbb cél az legyen, hogy a helyi gyermekek ismét ide járjanak óvodába, vonzóvá kell tenni az intézményt. Veszélka Gyöngyi megbízott vezetővel működött az óvoda a pályázat alatt. Mivel sajnos nem érkezett pályázat a vezetői állásra és a megbízott sem is vállalta tovább a vezetői feladatok ellátását a képviselő-testület Major Lászlónét a több évtizedes szakmai tapasztalattal rendelkező óvónőt, akinek a nevéhez fűződik a sokak által ismert Szentei Pittypang Óvoda felvirágoztatása, bízta meg az intézményvezetői feladatok ellátásával, akinek volt korábbi vezetői tapasztalata. Augusztus 1-től ő látja el ideiglenesen a vezetői feladatokat. Nagy hangsúlyt helyez a gyermekek művészeti nevelésére. Az óvoda szakmailag és felszereltségét tekintve is jónak mondható, bár az is kiderül, hogy több rendelkezésre álló eszközt, játékot nem használtak eddig. Szeptembertől 30 óvodás gyermekre számítanak, a megbízott vezető személye miatt már is érkeznek gyermekek közeli településről. A másik fontos célja a testületnek, hogy az iskola is olyan irányba haladjon, hogy a helyi gyermekeket ne vigyék el innen a szülők. Ennek érdekében az önkormányzat a tőle telhető minden támogatást megad. Jó az együttműködés a tankerülettel, jelenleg az iskola rendjének fenntartása érdekében 8 db kamerából álló rendszer kiépítését finanszírozza az önkormányzat bízva abban, hogy a problémás gyermekek viselkedését tekintve ez visszatartó erő lesz. Ez a legfőbb ok amiért nem ide írtak be gyermekeket a magyarnándori szülők.

A településen a közösségi együttélés szabályainak betartására nagy gondot kíván fordítani. Az utak szélén, a faluképet rontva járművet, tüzifát stb. tároló ingatlan tulajdonosok, kiknek nem volt közterület foglalási engedélyük fel lettek szólítva ezen állapot megszüntetésére. Látható ennek az eredménye. Többször okoz gondot, hogy az egyes családi rendezvényektől hétfőig hangos az egész település, olykor ez egész reggelig tart. A másik gyakori eset ami miatt sor jelzés érkezik, hogy éjjel égetnek a tűzgyújtási tilalom ideje alatt füsttel borítva a települést. Többször kellett éjjel kimennie, eloltatni a tüzet. Ezek ismétlődésének a rendőrség bevonásával, többszöri személyes felszólítással, majd rendzavarás miatti feljelentéssel próbálják elejét venni. Nagy a visszhangja a településen az önkormányzati ingatlan vásárlásoknak. Ezzel próbálja a képviselő-testület többek között a falu közepét megvédeni azzal, hogy a központban lévő ingatlanok az önkormányzat tulajdonába kerüljenek a középtávú célok elérésére. Rövidtávú cél a nyugodt települési lét biztosítása, mely érdekében kerül sor többek között a Hársfa út 12. szám alatti ingatlan vásárlása, melynek köszönhető az ott lakók elköltözése. Ez esetben rengeteg problémát okozott a környék lakosságánál az ott élő család viselkedése. Már-már tettlegességiig fajult a dolog a szomszédos lakókkal a beköltözésük óta tartó folyamatosan zavaró életmódjuk. Az ingatlanra pályázat került benyújtásra települési közösségi tér kialakítására, sajnos sikertelenül. A felújítását a startmunka program keretében tervezik megvalósítani. A Fő úton egy nyolc gyermekes családot tett volna utcára az általuk bérelt ingatlan tulajdonosa, így ezen problémát a szintén a falu központjában lévő ingatlan megvásárlásával sikerült megoldani. Bérlőként maradt a család az ingatlanban. Egy Kossuth úti ingatlanban gyakran változtak a lakók, többször rendőrségi ügyeik voltak. Mivel ismét eladásra került volna a testület úgy döntött, hogy megvásárolja bérbeadás céljára. Jól kialakult az a szokás, hogy mind az eladók értékesítési, mind pedig a letelepedni vágyók vásárlási szándékukkal megkeresik, így tud közvetíteni

közöttük. Sajnos minden eladó ingatlant nem tud az önkormányzat megvásárolni, így ezzel próbál segíteni a felek között. Az eddigi időszak munkájának legnagyobb elismerése, hogy egyre több fiatal jelzi letelepedési szándékát a községben.

A közterületek rendben tartása érdekében szárazűző gépet vásároltak, ezzel például rendbe lett téve többek között a pincesor előtti tér, ahová családi rendezvények szervezését tervezik a jövőben. A templom, a temető környéke is rendbe lett téve. A Mohorai út menti zöld terület ki van takarítva, kezelve van. Az ott lévő kereszt láthatóvá vált, a többi településen lévő kereszt felújítása is tervbe van véve. A településre ebből az irányból egy rendezett településképet látva érkezhetünk be Magyaránadorba. Az un. Nagyárok kitakarítása nagyobb feladat lesz az évtizedes elhanyagoltsága miatt. Szeretnének ide egy pihenő parkot kialakítani, az árok fölé egy gyaloghídat készíteni. Ország Fásítási Program keretében 20 db fát nyert el az önkormányzat a Mohorai út mellé, valamint a patakpartra 10 db platán fát, melyeket a vizesedés csökkentésére, a talajvíz ellen tervez beültetni. Az átereszeket kitakarították, Pohánka Csaba helyi vállalkozó segítségével.

Az önkormányzat tudatosan költ, odafigyelve a kiadásokra. A bevételeket pályázatok benyújtásával próbálja növelni. A rendőrőrs felújítása már egy elnyert pályázat volt az előző ciklusból, a végét vette át. A József Attila út felújítására szintén az előző testület nyújtott be pályázatot, de már e ciklusban történt meg a támogatás odaítélése. Elkészült a József Attila és Dózsa György utakat összekötő út kitakarítása, valamint a Vadász út lakott szakaszával együtt a lekövezése, ezzel az útalap elkészült további pályázat benyújtására adva ezzel lehetőséget. Tervben van a Hársfa és Petőfi utak közötti szakasz kőréteggel való borítása.

A települési kamera-rendszer kiépítésére benyújtott pályázat kedvező elbírálására szintén e ciklus alatt került sor. A pályázat még 2018.évben került benyújtásra, így Magyaránador és a környező települések akik szintén nyertesei e pályázatnak új ajánlatok kérésével sokkal korszerűbb eszközöket tudtak beszerezni. Cél a későbbiek során ezen rendszerek összekötése a még nagyobb közbiztonság elérése végett. Ezúton köszönte meg azon ingatlantulajdonosoknak a segítőkész támogatását, hogy hozzájárultak az ingatlanuk közelében elhelyezett kamerák villamos energia ellátásához alméró felszereléséhez. A rögzített felvételeket a rendőrség jogosult megtekinteni abban az esetben, ha arra szükség lesz.

Szintén az előző ciklusban került benyújtással Ipolynyék testvértelepüléssel együtt a Rézparti víztározó mentén egy interaktív elemeket, tájékoztató táblákat, a tó madárvilágának megtekintésére szolgáló mini les építését magában foglaló tanösvény kialakítására vonatkozó pályázat, mely idén lett elbírálva. Nagyon jó cél arra hogy minél több látogatót vonzzon a tó partjára, de sajnos előfinanszírozású pályázatról van szó, ami megnehezíti a megvalósítást.

Az idén a Magyar Falu Program keretében meghirdetett pályázatok esetében kezdeményezte a környező települések polgármestereinél, hogy előzetes egyeztetést követően a helyi igények figyelembe vételével mindenki csak a legszükségesebb célra nyújtson be pályázatot az arányosabb elosztás érdekében. Sajnos ez nem valósult meg. Több környező új képviselő-testületnél vannak helyi gondok, van amelyik már feloszlatta magát. Magyaránador összesen 87 millió forintos támogatási igényt nyújtott be különböző célokra. Ebből már elbírált és nyert az orvosi eszközbeszerzésre 1,8 M Ft támogatást.

Nagyon fontos hiányt pótolna a településen egy játszótér kialakítása. Be lett nyújtva a pályázat még nincs döntés. A Kossuth út mentén a patakparton lévő egybefüggő zöld területre van tervezve. Eredetileg a régi óvodai játszótér lett volna a helyszín, de

mivel az régészeti lelőhely bonyolult lett volna a kivitelezés. Többfunkciós játszóteret terveznek, bízik benne, hogy a gyermekeknek is tetszeni fog. Amennyiben nem nyer a pályázat akkor saját erőből szeretnék megvalósítani esetleg támogatók bevonásával.

A temető kerítésének hiánya az utóbbi évek nagy problémája, a község lakói részéről nagy az elvárás akiknek szerettei ide vannak eltemetve. Mivel a temető egyházi tulajdonú, így az önkormányzat segítségével az atya nyújthatta be a támogatási igényt. Felkérte Laczkó Gábor alpolgármestert ismertesse a pályázat részleteit.

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: Részletes tájékoztatást adott a pályázat benyújtásának előzményeiről, az egyház általi adomány gyűjtésről, a pályázat tartalmáról, jelenlegi állásáról. A kerítés tervezett vonalában a bozótirtás elkezdődött. A régi temető ügye tárgyalás alatt van, mivel pár régi sír a nyomvonalban helyezkedik el. A kerítés megépítésével remélhetőleg megszűnik a vadak károkozása is. Az Egyházközség nevében megköszönte az eddigi jelentős anyagi hozzájárulást. A támogatásra még mindig van lehetőség mivel következő lépésben a temető zárhatóvá tételét, kapuk kiépítését, a temetői út felújítását, lámpatestek elhelyezését tervezik. Szeretnék, hogy a temetőnek legyen egy betartandó rendje. Kérte a magyarnándoriak támogatását, személy szerint minden segítséget megad az atyának egy méltóbb temetőkép kialakítása érdekében.

FÜLÖP BÉLA: Nagyon jónak tartja a terveket és támogatni is kívánja, minden helyi családnak van, vagy lesz sajnos hozzátartozója a temetőben így nem elhanyagolandó, hogy ott milyen körülmények vannak.

VIDÓ JÓZSEFNÉ: Sajnos régi probléma a temető rendjének kérdése, és van olyan amin már nem lehet változtatni, pl. hogy nincsenek gyalogutak hagyva a sírok között. Nagy hiba, hogy nincs szabályozva a sírhelyek kialakítása. A sírköveket nem vitetik el a hozzátartozók ami szintén nagy gond és rendezetlenséget szül. Ha jól tudja van a községben betonaprításra lehetőség. Javasolta, hogy annak igénybevételel, az önkormányzat koordinálása mellett szüntessék meg ezt az áldatlan állapotot. Évtizedek óta Ipolynyék testvértelepüléssel szoros a kapcsolat, különösen a nyugdíjasok részéről. Kérte a jelenlegi képviselő-testületet fordítson figyelmet a kapcsolat ápolására. Nagyon kedves emberek, ritka igazi, szoros barátság szövődött. A Fő úton hatalmas kátyúk vannak, kérte ez ügyben lépjen a testület. Régi megoldatlan probléma véleménye szerint az egészségügyi komplexum környezetének rendben tartása, mivel az nehézkes a fekvése miatt. Véleménye szerint a sövény kivágásával és a kerítés elbontásával könnyebben tudnák kezelni a domboldalt, gépeket jobban tudnák használni. A gyorshajtást ellen javasolta a sürgősen lépések megtételét, amíg nem történik baleset a településen.

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: A temető rendjének kialakításába az önkormányzatnak nincs joga beleszólni, csak segítő szándékkal lehetnek az egyházközség felé, mivel egyházi tulajdonról van szó. Egyet ért azzal, hogy az el nem szállított sírkövek eltávolítására nagy szükség lenne, de azért nem lehet az elhangzott javaslatot alkalmazni, mert vasbetonról van szó, azt a gép nem tudja aprítani.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Ipolynyékkal tartja a kapcsolatot a testület. Ezen felül a horvát testvértelepüléssel, Újbezdánnal is szoros kapcsolat alakul ki. Nagy segítséget jelentett számukra és szívesen fogadták a veszélyhelyzet alatt a Magyarnándor által nyújtott szájmaszk, kesztyű és kézfertőtlenítő szert tartalmazó

csomagot, mivel nekik nem állt rendelkezésükre. A Fő út sajnos nagyon kátyús, de mivel az állami tulajdon az önkormányzat nem nyúlhat hozzá. Jelzi természetesen a közútkezelő felé a problémát, a Dózsa György út is járhatatlan. Állítólag tervben van a Balassagyarmat-Galgatuta szakasz felújítása, ami legalább az egyik irányban megoldaná az útproblémákat. A közmunkások sokat dolgoznak, folyamatosan próbálják rendben tartani a közterületeket, de kevesen vannak. Az áttereszek sem voltak tisztítva nagyon régen, nagyobb esőzés esetén az úton folyt a víz a Kossuth úton. A patak tisztítása is tervben van, de sajnos nincs a környéken most a megfelelő méretű gép, amellyel el lehet férni. Ígéret van a megoldásra.

Az orvosi rendelőnél a kerítést elbontás helyett meg kellene erősíteni, mivel folyamatosan bejárnak a gyerekek és a hátsó parkolóban focizva bekoszolják az ablakokat, a nemrég szigetelt falakon a nemes vakolatot. Régi iskola épületén az ablakokat betörték, a volt Kerko épületébe bementek. Többször kellett kimenni a rendőrökkel, polgárőrökkel. A megoldást a zárható kapu és a kerítés jelentené.

Sok gondot okoz a május 1. és szeptember 15. között tilalmi időben a tüzelés. Jövő évtől országosan meg lesz tiltva, helyi rendelet sem engedélyezheti. A zöld hulladék kezelésére a megoldás egy terület kijelölése ahová a település lakosai elvihetnék természetesen bizonyos szabályok betartása mellett, majd a szolgáltató elszállítja azt. Próbál a testület központi helyen lévő, mégis olyan terület keresni ahol nem zavaró a zöldhulladék látványa. A temetői konténer is meg lesz figyelve kamerával, mivel többen egyéb hulladékot is hordanak oda. Mivel 60 eFt egy ürítés, szigorúan fogják ellenőrizni, hogy csak a temetői zöldhulladék kerülhessen bele.

A gyorsajtás több utcában jelent problémát, főleg a nyári időszakban, mikor a gyermekek több időt töltenek kint az utcán. Gondolkoznak valamilyen forgalom lassítást eredményező megoldáson, mint pl. a fekvőrendőr, a Mohorai úton a József Attila útról való átkelőhelynél pedig figyelmeztető tábla kihelyezésén. A településen áthaladó forgalmat véleménye szerint a fix trafipax tudná lelassítani. Nagy hiányosság a faluban, hogy a forgalmas utak mellett nincs járda kiépítve. Ki fogja kérni a rendőrség véleményét ez ügyben. Kerékpár út kiépítése is egy megoldás lehetne. A buszmegállók is rossz helyen vannak a településen. A falu központjában pl. nagy a forgalom azon a szakaszon. A ciklus végéig erre is megoldást szeretne a testület találni a faluközpont rendezetté tételével együtt.

A régi óvoda épülete, ami jelenleg már szolgáltató ház funkcióval rendelkezik felújítás alatt áll. Döntött a testület a bérbeadásról fodrászat, virág üzlet és pizzéria kialakítására. A pizzázó leendő üzemeltetője kiépíti a gázfűtést anyagdíj ellenében és a saját bérelt részét felújítja. A többi felújítást az önkormányzat végzi, hogy használható legyen az épület. Ebben nagy segítséget nyújt Fábián Zsolt a közmunkások vezetője, akinek az irányításával végzik a munkát, ezzel komoly költségeket takarítva meg az önkormányzatnak. A faluban 14 diákmunkás is tevékenyen részt vesz a közterületek rendben tartásában és az intézmények munkájában. Amennyiben megnyit a szolgáltató ház, bíznak abban, hogy ezzel lehetősége lesz minél több, a településen áthaladónak egy kis megállásra pihenésképpen Magyaránadorban.

VIDÓ JÓZSEFNÉ: a faluházzal mi a terve a testületnek?

ERINECZNÉ MAGLÓDI SZILVIA: Az utóbbi évek nagy esőzései sokszor a patak áradásához vezettek, ami veszélyezteti az ottani ingatlanokat. A patak tisztítását egész szakaszon tervezik?

LAKTOSNÉ VIRÁG MÁRIA: Kérte hogy a polgárórség felé jelezzenek, hogy a lakóházukkal szemközti italboltnál általában péntek és szombati napokon zárás után éjszakába nyúlóan a fiatalok gyülekeznek, zajonganak.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Amennyiben ezt tapasztalja kérte jelezze feléje és megpróbálja megoldani a helyzetet, mivel a polgárórségre nincs ráhatása. Csupán együttműködnek, segíti őket az önkormányzat. Amennyiben szükséges a rendőrök bevonásával várhatóan fel tudnak lépni úgy, hogy megszűnik ez a probléma, ami sérti az együttélés szabályait. Sajnos kicsi a rendőrőrs állománya, nyolc településre 8 fő, csak indokolt esetben vonja be őket.

A patakot és a partját is teljes szakaszon tervezik kitakarítani, amint említette a megfelelő méretű munkagépre várnak. A tájház kérdése különös történet, mivel eddig nem sikerült befejezni több cikluson keresztül sem annak ellenére, hogy két faluházra való régi tárgy, bútor, szóttes is rendelkezésre áll. Az épület el volt hanyagolva, havonta takarítatja valószínű, hogy szálláshely kialakítására lenne inkább megfelelő és a tájháznak keresnek egy alkalmasabb ingatlant.

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a képviselő-testület a hagyományoknak megfelelően augusztus 22-én megrendezi a Szent István Napi Bearatási Ünnepséget, melyhez a megyei közgyűléstől 500 e forintos támogatást nyertek el. Ezen a napon kerül sor a Megyei Polgárőr Napra, melynek ez évben Magyarnándor lesz a helyszíne. Rangos vendégeket várnak a délelőtt folyamán. A délutáni ünnepség legyen a magyarnándoriaké, akiktől kéri, hogy lehetőleg csak a helyi lakosú családtagok vegyenek részt az ünnepségen a járványhelyzetre tekintettel. Emiatt nem is hirdetik a rendezvényt a környező településeken, mivel az előírt létszámot nem lépheti túl a jelenlévők száma. Ismertette a programot.

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: A képviselő-testület nevében kéri, hogy a rendezvényeket minél többen tiszteljék meg jelenlétükkel, szeretettel várnak mindenkit. A csapadékvíz elvezetés problémás a településen, ez ügyben bejárták az egész községet felmérték a feladatokat, javítandó hibákat pl. a kis átmérőjű átereszeket amik a víz felgyülemelését okozzák. Kéri, hogy az ingatlanok előtti árkot szíveskedjék mindenki takarítani. Ezzel tud a lakosság hozzájárulni a károk megelőzéséhez.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester megköszönte a közmeghallgatáson való megjelentek részvételét, kérte vigyék hírét az elhangzottak szerint képviselő-testület eddigi munkájáról és a terveiről, melynek célja, hogy a lakosság minél jobban érezze magát és Magyarnándor egy élhetőbb település legyen.

Kmf.

Schmidt Károly
polgármester

dr.Szabó Leticia Ágnes
jegyző